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2 - Мета освітньої програми 

Надання студентам глибокого розуміння теоретичних та практичних аспектів інформаційної, 

бібліотечної та архівної справи; розвиток навичок управління інформацією, включаючи збирання, 

організацію, зберігання, пошук та поширення інформаційних ресурсів; підготовка фахівців з 

високою кваліфікацією, здатних працювати в бібліотеках, архівах, інформаційних центрах, 

видавництвах, наукових установах та інших сферах, де потрібні професіонали з інформаційною 

експертизою; сприяння розвитку дослідницьких навичок у сфері інформаційних наук і просування 

наукових досліджень в цій галузі; розуміння соціальних, етичних та правових аспектів, пов'язаних з 

доступом до інформації, авторськими правами та приватністю. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область, напрям 

         Об’єкти вивчення та діяльності: 

інституції та інфраструктура, що забезпечують створення, 

розповсюдження, акумулювання, зберігання, архівування, доступ до 

інформації та знань у будь-яких форматах; теорії, процеси, технології 

та стандарти для створення інформаційних ресурсів; інформаційно-

пошукові системи; просування інформаційних ресурсів в мережі 

Інтернет. 

          Цілі навчання: 

підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми 



функціонування інформаційної, бібліотечної та архівної справи, або у 

процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов та 

вимог. 

           Теоретичний зміст предметної області: 

інформаційні та документні системи установ; закономірності 

функціонування інформаційних систем; технології управління 

інформаційними, архівними та бібліотечними установами. 

            Методи, методики та технології: 

методи, технології та інструменти інформаційного менеджменту, 

науково-дослідної діяльності, проектного менеджменту та управління 

інноваціями в інформаційній, бібліотечній та архівній сфері. 

             Інструменти та обладнання: 

комп’ютерне, мережеве та програмне забезпечення, мультимедійні 

засоби; системи електронного документообігу, електронних бібліотек 

та архівів; автоматизовані бібліотечно-інформаційні системи; системи 

опрацювання текстової та графічної інформації. 

 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціальності 

              Програма спрямована на управління інформацією та  

документно-інформаційними системами; інноваційний характер 

функціонування інформаційного простору та координацію обробки 

інформації в установах і організаціях різних форм власності; 

формування, використання документно-інформаційних ресурсів. 

 

               Ключові слова: інформаційна діяльність, інформаційний 

менеджмент, інформаційні ресурси, інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа. 

Особливості та 

відмінності 

програми 

               Програма передбачає оволодіння знаннями, уміннями і 

навичками для управління державною інформаційною 

інфраструктурою; адміністрування бібліотечних та архівних установ; 

інформаційного супроводу модернізації промисловості; впровадження 

сучасних інформаційних практик в роботу державних органів. 

4 - Працевлаштування та продовження освіти 

Працевлаштування Відповідно до Національного класифікатора України «Класифікація 

видів економічної діяльності» ДК 009:2010 основними видами 

економічної діяльності для випускників за спеціальністю 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» можуть бути: 

2432.1 ЗКППТР 21792 ДКХП 1 Документознавець; 

2131.2 Аналітик комп'ютерного банку даних; 

2433.2 Аналітик консолідованої інформації; 

2433.1 Молодший науковий співробітник (інформаційна аналітика); 

2432.2 Бібліограф; 

2432.2 Бібліотекар; 

2432.1 Молодший науковий співробітник (бібліотечна справа, 

науково-технічна інформація); 

2432.1 Науковий співробітник-консультант (бібліотечна справа, 

науково-технічна інформація); 

2431.2 ЗКППТР 20193 Архівіст; 

2431.2 ЗКППТР 25220 ДКХП 81Зберігач фондів. 

 

Посади, які може обіймати випускник: 

 адміністратор бази даних;     

 контент-менеджер;   



 адміністратор та модератор вебспільнот;   

 рекрутер;     

 хедхантер;     

 секретар-референт;     

 аналітик інформаційних ресурсів;     

 менеджер інформаційно-консалтингової фірми;     

 керівник/спеціаліст служби науково-технічної інформації 

Продовження 

освіти 

 

Можливість навчання за програмою третього циклу. 

5 - Викладання та оцінювання 

Підходи до 

викладання та 

навчання 

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, ініціативне 

самонавчання. Лекційні заняття мають інтерактивний науково-

пізнавальний характер. Практичні проводяться в малих групах, 

поширеними є кейс-метод, ситуаційні завдання, ділові ігри, 

підготовкою презентацій з використання сучасних професійних 

програмних засобів. Навчально-методичне забезпечення і 

консультування самостійної роботи здійснюється через модульне 

середовище освітнього процесу. Акцент робиться на особистістому 

саморозвитку, груповій роботі, умінні презентувати результати роботи, 

що сприяє формуванню розуміння потреби й готовності до 

продовження самоосвіти протягом життя. 

Система 

оцінювання 

          Система оцінювання ґрунтується на принципах ЄКТС та 

здійснюється за 100-бальною шкалою. 
Оцінка за 

шкалою  
академії 

Оцінка 
за шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 
Екзамени та 

диференційовані заліки 
Заліки 

90–100 A Відмінно  

 

Зараховано 

82–89 B Добре 

75–81 C 

67–74 D Задовільно 
60–66 E 

35–59 FX Незадовільно Не 

зараховано 0–34 F 

          Кожний навчальний семестр містить два модульних контролі. 

Кожний модульний контроль оцінюється у максимально можливі 50 

балів. 

          Якщо підсумковою формою контролю є залік, то підсумкова 

оцінка формується як накопичувальна за результатами оцінювання всіх 

навчальних елементів, які заплановані на семестр для виконання 

здобувачами вищої освіти. Оцінку «зараховано» отримують здобувачі 

вищої освіти, які виконали всі навчальні елементи не менш, ніж на 60 

%. 

До екзамену допускаються здобувачі, які виконали всі види 

навчальних елементів навчальної дисципліни на не менш, ніж 60 %. 

          Критерії оцінювання кожного навчального елемента визначені в 

робочій програмі навчальної дисципліни і доводяться до відома 

здобувачів на першому в семестрі занятті  відповідно до положення про 

робочу програму навчальної дисципліни. 

          Оприлюднення змісту навчальної дисципліни та критеріїв 

оцінювання здійснюється через силабуси дисциплін, які розміщені на 

офіційному вебсайті академії. 

          Здобувачі зобов’язані дотримуватись принципів академічної 

доброчесності при виконанні модульних контрольних робіт, поточних 



контрольних завдань, індивідуальних завдань з дисципліни.  

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

(ІНТ) 

Магістр здатний розв’язувати складні завдання та практичні проблеми 

у інформаційній, бібліотечній та архівній сфері або у процесі навчання, 

що передбачає проведення дослідження та/або здійснення інновацій та 

характеризуються невизначеністю умов та вимог. 

 

Загальні 

(універсальні) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК3. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК5. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК6. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 



Спеціальні (фахові, 

предметні) 

 

 

СК1. Здатність до формування ефективної системи управління 

інформаційною, бібліотечною та архівною діяльністю. 

СК2. Здатність організовувати роботу та здійснювати керівництво 

інформаційно- аналітичними структурними підрозділами на 

підприємствах, в організаціях та установах, зокрема в архівних та 

бібліотечних. 

СК3. Здатність використовувати автоматизовані технології для 

вирішення практичних, управлінських, науково-дослідних і 

прогностичних завдань у професійній діяльності. 

СК4. Здатність застосовувати технології та процедури аналітико-

синтетичного опрацювання наукової та управлінської інформації. 

СК5. Здатність відстежувати тенденції розвитку предметної сфери 

шляхом проведення аналізу інформаційних потоків та масивів. 

СК6. Здатність застосовувати комп’ютерні технології з метою 

вдосконалення професійної діяльності, розуміти принципи 

проектування та функціонування автоматизованих БД, семантичного 

вебу, веб-сервісів та соціальних медіа. 

СК7. Здатність використовувати у фаховій діяльності знання наукових 

принципів та методів архівознавства та бібліотекознавства, стратегії, 

моделі, стандарти та методи розвитку й адміністрування бібліотечних 

та архівних систем. 

СК8. Володіння науково-методичними засадами навчання та 

інноваційними підходами до фахової підготовки інформаційних 

фахівців; планування власної науково- педагогічної діяльності. 

СК9. Здатність організовувати та реалізовувати маркетингову 

діяльність інформаційних установ. 

СК10. Здатність забезпечувати ефективне управління інноваційними 

проектами. 

СК11. Здатність визначати специфіку предметної сфери діяльності 

для формулювання завдань автоматизації інформаційних процесів. 

СК12. Здатність здійснювати інформаційний моніторинг. 

 

7 - Програмні результати навчання 

 ПРН1. Формувати стратегії системної організації, модернізації, 

підвищення ефективності управління інформаційною, бібліотечною та 

архівною діяльністю. 

ПРН2. Здійснювати організацію та управління інформаційно-

аналітичною діяльністю на підприємствах та установах. 

ПРН3. Розробляти проекти автоматизації формування інформаційних 

ресурсів бібліотечних та архівних установ. 

ПРН4. Застосовувати технології створення та підтримки 

функціонування електронних бібліотек та архівів, вивчення та 

задоволення інформаційних потреб користувачів. 

ПРН5. Здійснювати процедури аналітико-синтетичного опрацювання 

наукової та управлінської інформації. 

ПРН6. Володіти методиками бібліо- та вебометричного аналізу 

інформаційних потоків та масивів. 

ПРН7. Розробляти моделі предметної галузі, застосовувати принципи 

проектування автоматизованих БД, семантичного вебу, веб-сервісів та 

соціальних медіа в інформаційній діяльності. 

ПРН8. Створювати та реалізовувати затребувані споживачами 

інформаційні продукти та послуги. 

ПРН9. Здійснювати маркетингові дослідження ринку інформаційних 

продуктів та послуг. 



ПРН10. Використовувати прикладні соціокомунікативні технології для 

організації ефективного спілкування на професійному, науковому та 

соціальному рівнях на засадах толерантності, діалогу і 

співробітництва. 

ПРН11. Застосувати законодавчі та нормативні документи, що 

регулюють функціонування інформаційної сфери. 

ПРН12. Використовувати знання та навички щодо проведення збору 

даних, моделювання документно-інформаційних систем і їх ресурсів 

при аналізі конкурентоспроможності установи. 

ПРН13. Застосовувати прикладне програмне забезпечення для 

вирішення управлінських та/або наукових завдань на основі поєднання 

інтелектуальних здібностей людини з функціональними можливостями 

інформаційних систем. 

ПРН14. Використовувати методи проведення експертизи цінності, 

систематизації, обліку документів та формування архівних фондів. 

ПРН15. Застосовувати законодавство, що регулює управління 

авторськими правами в інформаційній галузі. 

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Весь викладацький склад має освіту, яка відповідає профілю 

викладання ними дисциплін.  

Усі викладачі, задіяні у навчальному процесі підготовки фахівців 

ступеня магістр, відповідають не менш ніж чотирьом умовам, які 

застосовуються до визнання кваліфікації (п. 38 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності). 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

На кафедрі обладнано спеціалізована комп`ютерна лабораторія № 237 

площею 29,8 м2. Вона оснащена навчально-методичним обладнанням, 

необхідним для організації практичної роботи студентів та 

забезпечення навчального процесу в цілому. Програмне забезпечення 

сучасних машин є ліцензоване. Операційні системи — 

WindowsXPHomeEdition, Windows 2000. Базове програмне 

забезпечення — LibreOffice 4.1 (ЛіцензіяLGPL), InternetExplorer, 

MozillaFirefox 24.0, GoogleChrome  31.0.1650.57m (Ліцензія FreeWare). 

В окремих дисциплінах використовується програмне забезпечення з 

вільним доступом (AdobeIllustrator, AdobePhotoshop. Corel Draw, 

3DMax, Adobe Acrobat, Adobe In Design, HTML Reader), Ліцензія 

FreeWar,e або демонстраційні версії, Ліцензія FreeTrial. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Офіційна сторінка кафедри: http://ibas.uad.lviv.ua/  

В процесі реалізації програми використовуються електронні 

матеріали, зокрема викладачів кафедри та відкриті Інтернет- 

ресурси, з використанням системи електронного навчання з 

електронним навчально-методичним забезпеченням, системою оцінки 

знань тощо.  

Віртуальне навчальне середовище Google Classroom та інформаційно-

комунікаційні системи і технології  Google Meet, Zoom 

9 - Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

Мобільність 

 

Міжнародна 

кредитна 

Мобільність 

Згідно договорів: 

1. Університет ім. Адама Міцкевича (м. Познань, Польща) 

2. Вармінсько-Мазурський університет (м. Ольштин, Польща) 

http://ibas.uad.lviv.ua/


Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

 

На загальних умовах 

 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 
 

2.1 Перелік компонентів освітньо-професійної програми вищої освіти із 

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 
№ 

п/п 

Компоненти освітньо-професійної програми 

к
р
ед

и
т 

Ф
о
р
м

а 

к
о
н

тр
о
л
ю

 

С
тр

у
к
ту

р
а,

 

%
 

1. Нормативна (обов’язкова) частина програми підготовки 

1.1. Цикл гуманітарної підготовки 
ОК.1. Педагогіка вищої школи 5 іспит 5,55 

ОК.2. Інтелектуальна власність 4 іспит 4,44 

ОК.3. Основи корпоративної культури 4 іспит 4,44 

ОК.4. Філософія державного управління 4 іспит 4,44 

 Всього за циклом 17  18,88 

1.2. Цикл природничо-наукової та загальноекономічної підготовки 
ОК.5. Логіка та методологія науки 3 залік 3,33 

ОК.6. Інформаційний менеджмент 2 залік 2,22 

ОК.7. Системи управління електронним документообігом 5 іспит 5,55 

 Всього за циклом 10  11,11 

1.3. Цикл професійної та практичної підготовки     
ОК.8. Мультимедійне документування 4 залік 4,44 

ОК.9. Інформаційний сервіс 6 іспит 6,66 

ОК.10. Документні комунікації управління персоналом 6 іспит 6,66 

ОК.11. Електронні видання в документознавстві 4 залік 4,44 

 Всього за циклом 20  22,22 

1.4 Практика    

ОК.12. Викладацька практика 5 іспит 5,55 

ОК.13. Переддипломна практика 5 іспит 5,55 

 Всього за циклом 10  11,11 

1.5. Державна атестація    

ОК.14. Кваліфікаційна робота 4  4,44 

ОК.15. Державний іспит з інформаційної аналітики 3  3,33 

 Всього за циклом 7  7,77 

Всього обов’язкових компонент 64  71,11 

2. Варіативна частина навчального плану (вибіркові дисципліни) 
ВК1 Інформаційні війни 5 іспит 5,55 

ВК2 Візуалізація науково-дослідної діяльності 5 залік 5,55 

ВК3 Психологія лідерства 3 залік 3,33 

ВК4 Основи телекомунікацій та електронної комерції 4 іспит 4,44 

ВК5 Інформаційний дизайн в документознавстві  4 залік 4,44 

ВК6 Європейська інтеграція: державна інформаційна політика  5 залік 5,55 



Всього вибіркових компонент 26  28,89 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми  90  100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.1.1 Структурно-логічна схема ОП 
 

 

Семестр 1                                                          Семестр 2                                                          Семестр 3 

    ОК1                                                                      ОК6                                          

    ОК2                                                                      ОК7 

    ОК3                                                                      ОК11 

    ОК4                                                                      ОК10 

    ОК5 

    ОК9 

                                                   

                                                                                  ОК12                                                                 ОК13 

 

                                                                                  ВК4                                                                    ВК1 

                                                                                  ВК5                                                                    ВК2 

                                                                                                                                                             ВК3 

                                                                                                                                                             ВК6 

                



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи 

Вимоги до заключної 

кваліфікаційної роботи 

Українська академія друкарства розробляє та затверджує: 

1)  положення про ЕК; 

2) положення про виявлення та запобігання академічному 

плагіату в УАД 

3)  порядок перевірки кваліфікаційних робіт магістрів на  

плагіат; 

3)  нормативи унікальності текстів кваліфікаційних робіт 

магістрів. 

Атестація осіб, які здобувають ступінь магістра, здійснюється 

ЕК, до складу якої включаються представники роботодавців. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно.  

Кваліфікаційна робота магістра допускається до захисту перед 

ЕК за умови, якщо рівень її унікальності (оригінальності) 

відповідає нормативу, який офіційно затверджений 

Українською академією друкарства. 

Вимоги до кваліфікаційної роботи: 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної 

спеціалізованої задачі або практичної проблеми в сфері обліку, 

аудиту або оподаткування, що характеризується комплексністю 

і невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів 

економіки.  

Стан готовності кваліфікаційної роботи здобувача ступеня 

вищої освіти магістра до захисту визначається науковим 

керівником. Обов’язковою умовою допуску до захисту є 

успішне виконання магістром його індивідуального 

навчального плану.  

Кваліфікаційна робота є документом, на підставі якого ДЕК 

визначає рівень теоретичної підготовки випускника, його 

готовність до самостійної роботи за фахом і приймає рішення 

щодо присвоєння відповідної кваліфікації та видачу диплома. 

Кваліфікаційна робота магістра є інструментом закріплення та 

демонстрації сформованих упродовж навчання загальних та 

спеціальних компетентностей відповідно профілю обраної 

спеціальності. 

Для оприлюднення та публічного ознайомлення зі змістом 

кваліфікаційних робіт, запобігання академічного плагіату 

кваліфікаційні роботи мають бути розміщені на офіційному 

сайті Української академії друкарства. 

Вимоги до публічного 

захисту (демонстрації) 

(за наявності) 

В процесі публічного захисту претендент ступеня магістра 

повинен показати уміння чітко і упевнено викладати зміст 

виконаних досліджень, аргументовано відповідати на 

запитання і вести дискусію. Доповідь студента повинна 

супроводжуватися презентаційними матеріалами та 

пояснювальною запискою, призначеними для загального 

перегляду. 

Ухвалення екзаменаційною комісією рішення про присудження 



ступеня магістра інформаційної, бібліотечної та архівної 

справи та видачу диплома магістра за результатами 

підсумкової атестації студентів оголошуються того самого дня 

після оформлення в установленому порядку протоколів 

засідань екзаменаційної комісії. 

 

4. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти 
Формування політики Української академії друкарства щодо забезпечення якості освітньої 

діяльності і вищої освіти здійснюється: 

– з урахуванням європейських стандартів і рекомендацій із забезпечення якості вищої освіти 

(ESG-2015), вимог міжнародного стандарту ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 9001:2015 IDT 

«Системи управління якістю. Вимоги». 

– з дотриманням національних стандартів вищої освіти; 

– з огляду на автономію закладу вищої освіти як відповідального за забезпечення якості 

освітньої діяльності та вищої освіти; 

- з використанням системного та процесного підходів до управління якістю на всіх стадіях 

освітнього процесу.  

Принципи та 

процедури 

забезпечення 

якості освіти 

Система забезпечення якості вищої освіти в УАД ґрунтується на таких 

принципах: 

– усвідомлення усіма учасниками освітнього процесу відповідальності за 

якість вищої освіти;  

– прийняття на основі аналізу повної та об’єктивної інформації, 

обґрунтованих управлінських рішень; 

– делегування керівникам на всіх рівнях управління академії відповідних 

функцій і повноважень із забезпечення якості освітньої діяльності та 

вищої освіти, а також відповідальності за роботу системи; 

– встановлення зворотного зв’язку в академії з учасниками освітнього 

процесу та стейкхолдерами; 

– системне навчання учасників освітнього процесу; 

– максимальне урахування вимог до якості вищої освіти всіх 

зацікавлених сторін. 

Змістова складова внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

включає: 

- політику забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти; 

- моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм; 

- забезпечення якості освітньої діяльності на етапах: доступу до освіти, 

навчання за освітньою програмою та атестації здобувачів вищої освіти; 

- забезпечення якості кадрового складу; 

- ресурсне забезпечення освітньої діяльності; 

- інформаційне забезпечення освітньої діяльності; 

- забезпечення академічної доброчесності. 

Моніторинг та 

періодичний 

перегляд освітніх 

програм 

Процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного 

перегляду освітніх програм регулюються такими документами:  

- Положенням про організацію освітнього процесу в Українській 

академії друкарства; 

- Положенням про розроблення та оформлення освітньої програми та 

навчальних планів Української академії друкарства; 

- Положенням про проекті групи та групи забезпечення з розроблення і 

супроводження освітніх програм в Українській академії друкарства; - 

Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості освіти та 

освітньої діяльності Української академії друкарства». 



Періодичність перегляду ОП – щорічно із часовими межами – у січні-

травні перед наступним начальних роком. 

Критерії, за якими відбувається перегляд освітніх програм, 

формулюються як в результаті прогнозування розвитку видавничо-

поліграфічної, пакувальної галузі та потреб суспільства, так і в 

результаті зворотного зв‘язку з роботодавцями, випускниками, 

студентами та НПП. До процесу моніторингу та перегляду освітніх 

програм залучаються внутрішні та зовнішні стейкхолдери.  

Регулярний моніторинг і перегляд освітніх програм передбачає їх 

безперервне вдосконалення, в результаті чого створюється сприятливе 

освітнє середовище для здобувачів вищої освіти. 

Основними параметрами оцінювання якості освітньої програми можуть 

бути: 

- відповідність змісту вищої освіти вимогам роботодавців та запитам 

здобувачів; 

- відповідність програми Національній рамці кваліфікацій; 

- безпосередній зв’язок результатів навчання з компетентностями 

випускників, що регламентовані стандартами вищої освіти та освітніми 

програмами за спеціальностями. 

Щорічне 

оцінювання 

здобувачів вищої 

освіти, науково-

педагогічних 

працівників 

(НПП) закладу 

вищої освіти 

Освітній процес та оцінювання рівня підготовленості здобувачів 

вищої освіти регламентуються Положенням про організацію освітнього 

процесу в Українській академії друкарства. 

В академії використовуються різні форми контролю, критерії 

оцінювання за якими визначаються рішенням відповідної кафедри. 

Результати виставляються у вигляді підсумкової оцінки за 100-бальною, 

національною шкалою і шкалою ЄКТС. 

Контроль успішності навчальної діяльності студента поєднує 

контрольні заходи й аналітичну роботу. Контрольні заходи включають у 

себе вхідний, поточний, модульний, підсумковий, семестровий, 

ректорський контроль, комплексні контрольні роботи, атестацію. 

Аналітична робота проводиться з метою визначення якості освітнього 

процесу. Результати аналізу використовуються для подальшого 

підвищення рівня навчальної та навчально-методичної роботи учасників 

освітнього процесу. 

Після завершення кожної семестрової сесії деканатами факультетів 

визначаються та оприлюднюються на офіційному веб-сайті академії 

рейтинги здобувачів за результатами їх успішності. 

Оцінювання рівня НПП здійснюється відповідно до Положення про 

рейтингове оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників 

кафедр в УАД. Суб’єктами рейтингової оцінки є штатні НПП та 

внутрішні сумісники, які працюють в Академії не менше одного року.  

Рейтинг професійної діяльності НПП визначається за результатами 

календарного року відповідно до основних напрямів діяльності, а саме: 

навчально-методична; науково-дослідна; організаційно-виховна. 

Визначення рейтингу НПП проводиться за бальною системою. При 

оцінюванні роботи НПП враховується обсяг і якість виконання всіх 

видів робіт за звітний період. Для планування й оцінювання обсягу 

роботи, виконаної НПП, в УАД використовуються норми часу згідно 

«Положення про норми часу для планування і обліку навчальної роботи 

та переліки основних видів методичної, наукової й організаційної роботи 

науково-педагогічних працівників Української академії друкарства».  

Результати рейтингової оцінки використовують під час прийняття 

рішень стосовно:  

– подання до нагородження;  



– морального та матеріального заохочення кращих науково-

педагогічних працівників;  

– конкурсного відбору на заміщення вакантних посад науково-

педагогічних працівників;  

– дострокового розірвання трудового договору. 
Підвищення 

кваліфікації 

науково-

педагогічних, 

педагогічних та 

наукових 

працівників 

Підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних 

працівників організовується та проводиться згідно з Положенням про 

підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників 

Української академії друкарства, передбачає вдосконалення професійної 

підготовки шляхом поглиблення, розширення й оновлення професійних 

компетентностей і може здійснюватися у таких формах: 

1) довгострокове підвищення кваліфікації: навчання за освітньою 

програмою, участь у сертифікаційних програмах, курсах та стажування; 

2) короткострокове підвищення кваліфікації: семінари, практикуми, 

тренінги, конференції, вебінари, круглі столи, майстер-класи тощо. 

Проводиться планова підготовка науково-педагогічних кадрів (кафедра 

є організатором щорічних Всеукраїнських науково-практичних 

конференцій. Викладачі кафедри беруть активну участь у міжнародних, 

всеукраїнських та міжвузівських конференціях, де мають можливість 

налагоджувати зв‘язки з іноземними партнерами. 

Академія забезпечує підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних і наукових працівників не рідше одного разу на п’ять років. 

Результати підвищення кваліфікації враховуються під час обрання на 

посаду за конкурсом чи укладання трудового договору з науково-

педагогічним працівником. 

Наявність 

необхідних 

ресурсів 

для організації 

освітнього 

процесу 

Ресурсне забезпечення здійснюється відповідно до основної мети 

освітньої діяльності та є загальнодоступним для усіх учасників 

освітнього процесу. 

Освітній процес здійснюється в навчальних корпусах, на базах 

практик; забезпеченість складає 100%. Заняття за розкладом проводяться 

в сучасних аудиторіях, лабораторіях та комп’ютерних класах. В УАД 

створено умови для доступу до Інтернет, в корпусах діє безкоштовна та 

цілодобова Wi-Fi мережа.  

Для проведення практичних та лабораторних занять 

використовується ліцензоване спеціалізоване програмне забезпечення.  

Освітній процес забезпечено навчальною, методичною та науковою 

літературою на паперових та електронних носіях завдяки фондам 

бібліотеки, електронної бібліотеки, видавничій діяльності академії, Web- 

ресурсів. 

Підтримка здобувачів вищої освіти забезпечується розвиненою 

соціальною інфраструктурою. Академія розміщена у 5 корпусах, які 

повністю відповідають санітарним нормам, що пред'являються до 

закладів вищої освіти, є 2 гуртожитки для студентів; наявна достатня 

кількість спортивних споруд; працюють пункти громадського 

харчування; медпункт; їдальні та буфети. 

Оцінювання рівня забезпечення ресурсами освітньої діяльності 

здійснюється відповідними структурами щорічно та за потреби. 

Наявність 

інформаційних 

систем для 

ефективного 

управління 

освітнім 

процесом 

Інформаційна система академії структурно передбачає формування 

підсистем, які функціонують у формі: 

1) внутрішнього паперового документообігу - формується та функціонує 

відповідно до академічної Інструкції з діловодства; 

2) внутрішнього електронного обміну інформацією - формується через 

електронний поштовий сервіс і забезпечує взаємний обмін інформацією 

між структурними підрозділами та посадовими особами для: прийняття 



рішень, отримання інформації з приводу виконання завдань, 

інформування про прийнятті рішення тощо); 

3) веб-сайту академії - використовується для висвітлення інформаційних 

ресурсів, доступу до публічної інформації (наказів, положень, 

розпоряджень) та позиціювання академії в Інтернет-середовищі. 

Публічність 

інформації про 

освітні програми, 

ступені вищої 

освіти та 

кваліфікації 

Публічність інформації про діяльність УАД забезпечується 

відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», наказу 

Міністерства освіти і науки України від 19.02.2015 р. №166 (зі змінами) 

«Деякі питання оприлюднення інформації про діяльність вищих 

навчальних закладів» та відповідних наказів та розпоряджень ректора. 

Інформація про діяльність академії (структура, ліцензії та сертифікати 

про акредитацію, освітня, освітньо-наукова, видавнича, атестаційна 

наукових кадрів діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи 

та їх склад, правила прийому, контактна інформація тощо) 

оприлюднюється на офіційному веб-сайті УАД і систематично 

оновлюється. 

Запобігання та 

виявлення 

академічного 

плагіату 

Процедури та принципи дотримання академічної доброчесності 

учасників освітнього процесу, яких мають дотримуватися учасники 

освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження наукової 

(творчої) діяльності з метою недопущення плагіату та забезпечення довіри 

до результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень, 

регламентується:  

- Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості освіти та 

освітньої діяльності УАД» (розділ 9 «Забезпечення академічної 

доброчесності»); 

- Положенням про академічну доброчесність в УАД; 

- Положенням про виявлення та запобігання академічному плагіату в 

УАД. 

Дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними та 

науковими працівниками передбачає: 

– посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

– дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність; 

– надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, 

джерела використаної інформації та власну науково-педагогічну діяльність; 

– контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами 

освіти; 

– об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

Для унеможливлення посягань на інтелектуальну власність в УАД 

впроваджено систему Unicheck, яка дозволяє перевіряти унікальність 

наукових робіт та навчально-методичних видань.  

В академії діє система перевірки кваліфікаційних робіт студентів на 

предмет наявності елементів плагіату.  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

– самостійне виконання навчальних завдань, вимог поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); 

– посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

– дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність; 

– надання достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам НРК  

Класифікація компетентностей за НРК Знання* Уміння* 
Комуні 

кація* 

Автономія та 

відповідальність* 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

Загальні компетентності 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу 
та синтезу. 

 


   
 

      


 
 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність).                  

Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

    


   


       

Здатність мотивувати людей та рухатися до 
спільної мети. 

         


 


     

Здатність виявляти ініціативу та 
підприємливість. 

         


 


     

Здатність оцінювати та забезпечувати якість 
виконуваних робіт. 

        


   
 

 


 

Здатність застосовувати методологічний 

інструментарій для проведення наукових 

досліджень 

        

  
 

 
   

Здатність планувати, раціонально 

організовувати  та реалізовувати наукові 
дослідницькі проекти. 

    


  


         

Спеціальні (фахові) компетентності 

Здатність до формування ефективної системи 

управління інформаційною, бібліотечною та 

архівною діяльністю. 


   



 



  



  

 

  



Здатність організовувати роботу та 

здійснювати керівництво інформаційно- 

аналітичними структурними підрозділами на 

підприємствах, в організаціях та установах, 

зокрема в архівних та бібліотечних. 

 


 


  
 


 


 
 


 
 


  
 


  
 



 


Здатність використовувати автоматизовані 

технології для вирішення практичних, 

 
 

  


  


    


   



 
 

управлінських, науково-дослідних і 

прогностичних завдань у галузі професійної 

діяльності. 

                 

Здатність застосовувати технології та 

процедури аналітико-синтетичного 

опрацювання наукової та управлінської 

інформації. 

  


 


   


   


       


 


Здатність відстежувати тенденції розвитку 

предметної сфери шляхом проведення аналізу 

інформаційних потоків та масивів. 

 



  

  

   



   



 



Здатність застосовувати комп’ютерні 

технології з метою вдосконалення 

професійної діяльності, розуміти принципи 

проектування та функціонування 

автоматизованих БД, семантичного вебу, веб- 

сервісів та соціальних медіа. 

    



 



 



  



 



      



  

Здатність використовувати у фаховій 

діяльності знання наукових принципів та 

методів архівознавства та бібліотекознавства, 

володіти стратегіями, моделями, стандартами 

та методами розвитку й адміністрування 

бібліотечних та архівних систем 

 
 



         
 



      
 



 

Володіння науково-методичними засадами 

навчання та інноваційними підходами до 

фахової підготовки інформаційних фахівців; 

планування власної науково-педагогічної 

діяльності. 

         
 


 


 


  
 



 


 

Здатність організовувати   та   реалізовувати 

маркетингову діяльність інформаційних 

установ. 

     


 

  
       

Здатність забезпечувати ефективне 
управління інноваційними проектами. 

    


    


 


     

Здатність   визначати   специфіку   предметної 
сфери діяльності для формулювання завдань 

  
   

   


  


 
  



 
 

автоматизації інформаційних процесів.                  

Здатність здійснювати інформаційний 
моніторинг. 

 


 
  

 


 


    
  

Вміння планувати і проводи-ти наукові 

дослідження, готувати результати наукових 

робіт до оприлюднення. 

 


   


    


   


  

Вміння використовувати можливості 

наукових комунікацій для оприлюднення 

результатів інноваційної діяльності. 

          

 
     

Вміння застосовувати законодавство для 

потреб практичної діяльності 

            


    

Здатність інтерпретувати інформаційні явища 

і процеси та формувати професійну 

світоглядну позицію 

 


   


     


     

* – дескриптори НРК визначені відповідно до розділу V Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання 
● – результат навчання, який досягається 



 
 

Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей 
Програмні 

результати 

навчання* 

Компетентності 

 

Інтегральна 

компетентність 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 
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РН2                         
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РН6                         
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* – програмні результати навчання сформульовано в розділі V Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; 

● – компетентність, яка набувається; 

ЗКі– номер компетентності в списку загальних компетентностей; 
СКі– номер компетентності в списку спеціальних компетентностей. 



 
 

 

 

 

 

 


